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AIGUILLE DU MIDI

‘En classe de neige, Manon et HéloTse observent le Mont Blanc et
i L'Aiguille du Midi.
| Manon dit: Ce serait bien si il existait un téléphérique entre les

deux sommets pour les relier, comme celui qui méne a
I'Observatoire.
- C'est impossible, il serait beaucoup trop long !t s'exclame
Héloise. Je suis sre qu'il mesurerait au moins 4 km!
- Faisons un shéma pour calculer la distance approximative,
propose Manon.
Aprés une recherche sur internet, voici le shéma obteny, a main
levée.
Pour aider les filles, reproduis ce shéma a I'échelle 1-2002me et
complate-le avec les mesures manquantes.
Tu peux les arrondir pour faciliter les calculs. Déduis-en la

longueur de ce téléphérique virtuel.





